
Приймання заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування
на навчання вступників на основі ПЗСО та НРК5 проводиться у такі терміни:

Етапи вступної кампанії Денна та заочна
форми навчання

Реєстрація електронних кабінетів та
завантаження документів

з 01 липня.

Реєстрація на творчі конкурси та співбесіди 03 липня – 10 липня
(до 25 липня для вступу лише

на комерцію).

Терміни проведення творчих конкурсів та співбесід 07 липня - 18 липня
(до 31 липня для вступу лише

на комерцію)

Реєстрація заяв вступників 19 липня – 18.00 год.
31 липня.

Термін оприлюднення рейтингового списку
з наданням рекомендацій до зарахування

на бюджет - не пізніше 05
серпня; на комерцію - не раніше

09 серпня.

Терміни виконання вимог до зарахування на бюджет - 08 серпня;
на комерцію - 16 серпня.

Терміни зарахування вступників на бюджет - 10 серпня;
на комерцію - 18 серпня.

Переведення на місця державного замовлення не пізніше 18 серпня.

Вступники за кошти фізичних та юридичних осіб матимуть можливість подати свої заяви
та вступити на навчання по додатковому набору в період з 04 вересня по 29 вересня

Рекомендації на бюджетні місця для пільговиків (вступ за співбесідою, квотою-2,
надаються ЄДЕБО одночасно з усіма іншими вступниками).



*Особливості прийому на навчання осіб, місцем проживання яких є тимчасово
окупована територія, територія населених пунктів на лінії зіткнення та адміністративній межі
або які переселилися з неї після 01 січня 2023 року, в частині проходження річного
оцінювання та державної підсумкової атестації, отримання документа державного зразка про
базову середню освіту або повну загальну середню освіту (якщо особа не отримала документ
про освіту відповідно до законодавства), визначаються відповідно до Порядку прийому для
здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які
проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України,
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року № 271,
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в
редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 року № 726) (далі –
наказ № 271).

Приймання заяв і документів та зарахування:
- на другий курс навчання за ОП підготовки бакалавра на основі НРК6, НРК7 за

іншою спеціальністю (напрямом) підготовки;
- на другий курс навчання за ОП підготовки бакалавра за іншою спеціальністю,

осіб, які не менше одного року здобувають ступінь бакалавра, та виконують у повному
обсязі навчальний план

проводиться у такі терміни:

Етапи вступної кампанії Терміни

Початок прийому заяв та документів 19 липня

Терміни проведення творчих конкурсів для спеціальностей 022
«Дизайн» (денна, заочна), 023 «Образотворче мистецтво, декоративне
мистецтво, реставрація» (тільки денна) та 191 «Архітектура та
містобудування» (тільки денна)

до 31 липня

Закінчення прийому заяв та документів 31 липня

Терміни виконання вимог до зарахування 16 серпня

Терміни зарахування 18 серпня

Терміни додаткового зарахування до 29 вересня


